
Informácie o aktivitách a akciách uskutočnených v druhom štvrťroku šk. r. 2025/2026 

I tento školský rok, už po druhý krát sa nám podarilo zabezpečiť pre našich predškolákov 

v spolupráci s Centrom poradenstva a prevencie v Topoľčanoch stimulačný program 

„Tréning fonematického uvedomovania podľa D. B. Eľkonina“ s kvalifikovanými 

pracovníčkami  - špeciálnymi pedagógmi, ktoré ešte trvá dodnes každý pondelok. Deti sa na 

pani učiteľky veľmi tešia a pritom sa učia ani nevedia ako. Dostávajú domáce úlohy, ktoré si 

svedomito plnia. I takto  pripravujeme našich predškolákov na školské učenie.  

Zmenou zákonov platných od 1.1.2026 posudzovanie tzv. školskej zrelosti prešlo do 

kompetencie učiteliek MŠ. Odborníci nebudú testovať všetky deti, ale len tie, ktoré si to 

vyžadujú. Boli sme na školení CPP v Topoľčanoch, kde nám boli poskytnuté informácie 

z pohľadu testovania predškolákov. Dohodli sme sa uskutočniť dôkladnejšiu pedagogickú 

diagnostiku, doporučenú CPP (trvanie do konca februára). Potom si spolu sadneme s triednou 

pani učiteľkou a vyplníme podľa výsledkov „Pozorovacie hárky“ pre každé dieťa. V prípade 

problému MŠ doporučí dieťa do CPP, MŠ dohodne s rodičmi týchto detí rodičovské združenie 

a v priestoroch MŠ, kde budú mať možnosť rodičia individuálne prekonzultovať školskú 

zrelosť svojich detí s odborným zamestnancom.  

Aktivity organizované MŠ: 

V mesiaci október 2025: 

V spolupráci s obcou vystúpili predškoláci s kultúrnym programom k úcte k starším, ktorý sa 

konal v sobotu 25.10.2025 v KD. Pri príležitosti „Dňa stromov“ pani učiteľky spolu s deťmi 

uskutočnili rôzne aktivity priamo v lone prírody. Dňa 21.10. na „Deň jablka“ si mladšie deti 

pripravili ochutnávku jablkové jedno-hubky a staršie deti pripravili jablkový koláč, kde sa 

navzájom medzi sebou pohostili. 

V mesiaci november 2025: 

Pri príležitosti Pamiatky zosnulých deti s pani učiteľkami navštívili miestny cintorín, zapálili 

sviečku a spoločne sa pomodlili za zosnulých.  

Na Deň MŠ na Slovensku si deti vyrobili plagát a spoločne si zaspievali hymnu „Deň 

materských škôl na Slovensku“.  

V spolupráci so susednými MŠ (Ludanice, Kamanová, Hrušovany, Preseľany) sme sa zúčastnili 

divadelného predstavenia - divadla DiLit (bývalé divadlo Babadlo) rozprávkou: „O kráľovi, 

ktorý sa myši bál“ v KD Ludaniciach.  

Mesiac november sa nesie témou Doprava v našej obci. Tento rok sme pre zmenu pozvali 

záchranárov – sanitku, kde sa  deti mali možnosť oboznámiť s prácou záchranára, výbavou 

sanitky, vyskúšať si ako sa tam sedí, leží, ...  bolo to pre deti zaujímavé.  

Počas pobytu vonku sme navštívili miestnu požiarnu zbrojnicu.  

Očný skríning u nás v MŠ mal zo strany rodičov veľký záujem, vyšetrených bolo 22 detí. 



V mesiaci december 2025: 

Dňa 6. decembra do našej MŠ zavítal Mikuláš aj so svojimi pomocníkmi. Rozdal deťom 

balíčky a za odmenu mu deti zaspievali, zarecitovali. V ten istý deň v spolupráci s obcou sme 

usporiadali vianočné vystúpenie v KD spojené  s vianočnou tržnicou. Deti z mladšej triedy 

si pripravili básničky, pesničky doplnené rôznymi hudobno-pohybovými hrami. Staršie deti si 

pripravili scénku. Poďakovanie patrí pani učiteľkám za nacvičený program a všetkým 

rodičom, ktorí prispeli aj tento rok svojimi výrobkami do vianočnej tržnice, a tak vytvorili 

neopakovateľnú sviatočnú atmosféru. Vyzbieraná suma bola 583,45 €.   

Ani tento rok nás neobišla Svätá Lucia, ktorá povymetala všetky kúty od zlých duchov.  

Vianočnú atmosféru sme deťom spríjemnili návštevou kúzelníka Tristana – Kúzelné Vianoce, 

plné nezabudnuteľných zážitkov, smiechu, vianočných kúzel a prekvapení.  

Posledný týždeň sme deťom priblížili tradičné vianočné zvyky  – Štedrou večerou, príchodom 

Ježiška a rozbaľovaním darčekov. 

Vianočné prázdniny od 22.12.2025 do 6.1.2026. V novom roku sme nastúpili 7. januára 

2026. 

V mesiaci január 2026: 

Návšteva historickej budovy – miestny kostol.  

Turistická prechádzka - Tradične aj tento rok zavítal do našej MŠ pán poľovník so svojou 

manželkou a spoločne sme sa vydali na prechádzku do prírody, kde sa deti mali možnosť bližšie 

zoznámiť so zvieratkami (vypchatými), vypočuli si zvuky zvierat a vtákov, ďalekohľadom 

pozorovali lane, v snehu rozlišovali  stopy... S potravou, ktorú si priniesli z domu – mrkva, či 

jablká ... naplnili kŕmidlo pre zver.  

V januári od 19. do 23.1.2026 sa uskutočnil korčuliarsky kurz na zimnom štadióne 

v Topoľčanoch. Prihlásených bolo 20 detí, zúčastnilo sa 19 z toho 14 predškolákov. Hravou 

formou sa podarilo nakoniec všetkým deťom prekonať strach z kĺzavého pohybu na ľade 

a zvládnuť základy korčuľovania.  

Predškoláci kurz neplatili – využili sme príspevok na súčasti výchovno-vzdelávacieho 

procesu materskej školy, z ktorého kurz bol hradený (55 € x 14 = 770 €). Z príspevku boli 

financované nasledovné aktivity (predškolákom): prednáška z EDUCamillus - Prvá pomoc, 

Kúzelník Tristan, na hudobný program – Simsalla, na divadelné predstavenia. 

Koncom januára sa nám podarilo vybaviť do našej MŠ a pozvať certifikovanú lektorku prvej 

pomoci, ktorá deťom predviedla praktické, zábavné a hodnotné vzdelávanie cez zážitky, 

emócie a aktívne učenie. 

V stredu nás čaká karneval. Tento raz občerstvenie na karneval zaobstará MŠ, rodičia 

zabezpečia pre deti iba masky. Je pozvaná ku nám „Simsalla“. 

 



Rôzne: 

Polročné prázdniny (2. február) sme nezisťovali záujem od rodičov, MŠ bola otvorená. 

Prevádzka MŠ počas jarných prázdnin (od 16.2. do 20.2.2026) bude otvorená na jednu 

triedu, máme prihlásených 13 detí. Z úsporných opatrení sa bude vykurovať iba stará budova 

MŠ. Dve pani učiteľky a vedúca ŠJ si budú čerpať dovolenku podľa plánu dovoleniek. 

Naše deti mimo MŠ navštevujú futbalový krúžok (telocvičňa v Ludaniciach).  

Poďakovanie sponzorom – príspevok neznámeho darcu 50 € do mikulášskych balíčkov.  

Za fotoknihy - mamička z triedy Motýliky, šk. r. 2023/2024 (zostavila aj sponzorovala),  

2024/2025 (zostavila) „srdečná vďaka za pomoc i sponzorstvo“. 

Oslava k 100. výročiu postavenia školy - preloženie z októbra 2026 na január 2027. Z dôvodu 

pripraviť takúto oslavu si vyžaduje najmä ľudí, čas a priestor, v konečnom dôsledku je to 

„Oslava“ v kompetencii zriaďovateľa, ktorý je vlastník budovy a nie materská škola. Z našej 

strany budeme obci nápomocní ja aj všetci zamestnanci.  

Zápis do MŠ k budúcemu školskému roku sa uskutoční v máji, hneď v prvý májový týždeň. 

Rodičia si budú prvý krát podávať prihláška elektronicky cez E – prihlášky. Všetky informácie 

týkajúce sa zápisu budú zverejnené na webovej stránke MŠ.   

V Dvoranoch nad Nitrou dňa 5. februára 2026 

Mgr. Miroslava Klačanská, riaditeľka MŠ Dvorany nad Nitrou 

 

 

 

 

 

 


